

开展“悦闯阅勇 快乐六一”活动

星报讯(徐如 记者 沈娟娟)为展现社区青少年的精神风貌,让小朋友们过一个快乐、精彩、向上的儿童节,5月28日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区妇联、关工委联合合肥市爱邻社会工作服务社组织滨江花月书院、七彩童梦手工坊开展“悦闯阅勇 快乐六一”游园活动。

本次活动以“成语猜猜看”“我爱记诗词”“特别幸运儿”三个形式组成,让小朋友在闯关过程中学习诗词文化。活动现场设立猜成语、背诗词以及套圈3个关卡,只有闯过诗词成语环节,获得两枚印章才可进行套圈。

活动现场小朋友们玩得乐此不疲,

社工协助志愿者排序,引导小朋友及家长参加活动,在欢笑声中体验节日的快乐,同时也激发小朋友努力学习知识的动力,家长们在一旁互相交流着教育心得,为小朋友们加油鼓劲,拍照留念,现场洋溢着欢乐的笑声。游园营造了关爱儿童、邻里融洽、文明祥和的社区氛围。

此次活动不仅让小朋友体验在玩乐中学习古诗文化,也锻炼了小朋友的动手动脑能力,游戏让小朋友在活动的过程中提前收获了节日的欢乐,也加强了社区居民之间的交流与互动,活跃了社区居民的文化生活。

一句话新闻

当前正值油菜收割季节,为全面落实好秸秆禁烧各项工作要求,有效防治大气污染,合肥市包河区淝河镇卫乡村迅速行动、积极部署,扎实开展秸秆禁烧工作,确保全村范围内“不燃一把火、不冒一处烟、不现一处黑斑”,全力打赢蓝天保卫战。

■ 卫绍春 记者 马冰璐

为进一步推进文明养犬工作,近日合肥市瑶海区大兴镇城管中队联合辖区派出所对百大周谷堆大兴农产品物流园无主犬、流浪犬进行捕捉收容,积极开展文明养犬宣传引导,捕捉收容流浪犬、无主犬10余条。

■ 张松 记者 于彩丽

庆祝六一 情暖童心

星报讯(夏晨星 记者 赵汗青)5月24日,肥东县陈集镇光华社区驻村工作队,在陈集学校开展“庆祝六一、情暖童心”主题慰问活动。活动还邀请合肥市民政局、肥东市民政局、陈集镇人民政府等党政领导参与。让“防溺水”课堂、“未保法”宣讲进校园。

光华社区驻村工作队认真谋划活动方案,提前摸排困难、留守、孤残儿童信息,筛选20名儿童作为“微心愿”实现对象,给他们送去了精美的书包、文具盒、图书等学习用品。

陈集镇镇域范围内存在多片块无人看管水域,光华社区驻村工作队邀请合

肥市蓝天救援队,给陈集学校的全体同学上了一堂别致的课,它是“安全课”,更是“生命守护课”。授课教员演示了溺水后正确施救的方法,让大家科学掌握了溺水后的自救与他救。

光华社区驻村工作队联合合肥市救助管理站还带来了新修订的《未成年人保护法》宣传展板,一张张诙谐幽默富有童趣的展板详细介绍了政府政策、侵害案例、保护措施、维权个案等内容,让陈集学校的孩子们更加清楚地了解如何正确保护自己的合法权益,让政府、社会、学校、家庭共同撑起未成年人的“保护伞”。

消防安全大检查 严把工地“防火关”

星报讯(汪洋 记者 沈娟娟)近日,合肥市包河区骆岗街道高王社区安全办联合骆岗派出所对辖区江苏山水锦绣湖三标项目、华艺园林锦绣湖二标项目、中铁四局水上附属项目三家单位进行消防安全大检查。

检查组重点围绕建筑工地的物料存放区、办公区域、员工宿舍等重点区域,对现场物料存放、临时用电、消防设施、员工宿舍内大功率电器的使用等情况进行现场检查,并对工地电动车乱停、乱放、乱充电现象督促项目负责人现场整改。

结束后,检查组要求责任单位从严落实消防安全主体责任,守住安全生产底线;在关键区域设置防火宣传标语,合理配备消防器材,并定期开展全员消防安全教育培训,提高全员消防安全意识和自救能力,用实际行动为骆岗中央公园的安全建设保驾护航。

肥东县石塘镇开展“走进科技 你我同行”宣传

星报讯(张晓杰 记者 赵汗青)5月21日至28日是全国科技活动周。肥东县石塘镇5月26日上午在龙城社区开展了“走进科技 你我同行”为主题的科普知识宣传活动。

社区书记杨世平向在座的科技志愿者及网格员“三长”们讲述了新中国成立后,中国共产党如何领导全国人民从一穷二白到成功地取得了一个又一个从无到有的中国科技发展史上的奇迹,用PPT向大家展示了一代又一代科技工作者在中国共产党的正确领导下中国科技实力伴随着经济发展逐步增强,最终实现了历史性的跨越。

在活动现场,县科协讲师司老师以通俗易懂的语言向大家普及食品安全、饮用水的相关常识,以及养成健康饮食习惯的重要性。让大家把宣讲内容与现实生活紧紧结合在一起,从而做到学以致用。

通过此次宣传,让社区工作人员及居民了解了更多的科技知识,营造了石塘镇浓厚的科技周宣传氛围。

帮办大病救助,贴心服务暖人心

星报讯(舒宇 记者 马冰璐)“大爷,在这里写您的名字,在这里写申请类型。”近日,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村党总支副书记李荣芬走访入户,详细摸排,为辖区内的孤寡、残疾、重病、高龄等特殊群体上门办理第三代金融社保卡,在办理过程中,摸排发现村内有一位高龄老人近期突发大病,还未办理大病救助,在这样一个困难时刻,村工作人员的主动“出击”,为这位群众办理大病救助,让他感受到温暖,帮助对抗病魔。

马国银2022年4月突发心肌梗死,在医院花去数万元医疗费,一时之间,对于没有收入的老两口无异于是一个沉重的打击。村工作人员在上门走访的过程中了解到这一情况后,立刻准备好材料,上门帮助

他申请大病救助金,并现场指导老人家填报资料,上报给上级单位。“多亏了政府啊,有这么好的政策,有医保、有救助,咱们老年人压力一下就少了,也感谢你们啊,要不是你们帮忙,我都不知道怎么办,谢谢!”马国银激动地说。

近年来,梁墩村党委始终把民生保障、关爱弱势群体等各项工作纳入重要议程,建立独居、困难、残疾等弱势群体台账,常态化关心关爱,开展全方位服务。梁墩村党总支书记孙国文说:“梁墩村党总支认真贯彻党的十九六中全会精神,结合‘我为群众办实事’实践活动,关心关爱独居、困难和残疾等弱势群体,当好居民的贴心人,让群众感受到党和政府的温暖。”



为进一步加强辖区自建房安全管理,5月24日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区联合区消防大队、淝河镇应急办、淝河镇派出所、淝河镇城管办等部门,对辖区二环路自建门面房进行消防隐患排查。

■ 贾飞 记者 马冰璐

美好

社区

市场星报

2022年5月30日
星期一编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com